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INSTRUCTIONS IMPORTANTES. A CONSERVER
POUR USAGE ULTERIEUR : LIRE ATTENTIVEMENT

A PROPOS DE LA LEVITATION

La lévitation nécessite un peu de pratique. Si vous débutez dans ce domaine, ne soyez pas frustré.e s'il vous faut plusieurs tentatives.
Aforce de pratique, vous parviendrez a faire Iéviter votre globe constellations a chaque fois, sans aucune difficulté.

Si vous tentez de faire léviter votre globe constellations pour la premigre fois, utilisez loutil d’aide en liége concu pour simplifier le
processus de lévitation. La lévitation est obtenue lorsque le centre de votre globe constellations est abaissé directement au-dessus
du centre de votre hase de lévitation magnétique. En lévitation, le défi consiste a trouver le point d'équilibre.

1. Composition
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1. Adaptateur secteur

2. Base de suspension en lévitation de forme ronde
3. Globe constellations en ABS

4. Outil d’aide en liege

OO

2. Branchement

Placez votre base de lévitation ronde sur une surface plane non métallique.
4§ Branchez-la.

3. Positionnement de l'outil d‘aide

Installez votre outil d’aide en liége directement sur la base de lévitation.

@ II'servira de cible pour le point d’équilibre de la lévitation.
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4. Positionnement du globe
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5. Lévitation du globe

Commencez a une hauteur d’environ 10 cm au-dessus de la base de lévi-
tation magnétique.

Ataide de vos deux mains, abaissez rapidement votre globe constellations
directement au-dessus du centre de la base de lévitation magnétique,
maintenez la position jusqu’a ce que vous ressentiez la force magnétique
ascendante supportant le poids du globe constellations.

6. Retrait de l'outil d'aide

Lorsque vous sentez que la force magnétique supporte le poids du globe
constellations, relachez doucement tout en maintenant la position au
centre. Sile globe tombe, soulevez-le par le bas et réessayez.
Attendez-vous a devoir effectuer plusieurs tentatives. La maitrise de
I'opération nécessite un peu de pratique.
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7.Commande d*éclairage

Une fois la lévitation réussie, retirez loutil daide. Chaque tentative de
lévitation de votre globe constellations ne devrait pas durer plus de
5 secondes. Aprés chaque tentative, recommencez une nouvelle fois en
levant le globe constellations d’au moins 10 cm au-dessus de la base de
|évitation magnétique.

Appuyez doucement sur le bouton de votre base de lévitation magnétique
pour allumer/éteindre le voyant LED & Fintérieur du globe constellations.
Un éclairage LED illuminera les constellations par l'intérieur. Léclairage LED
siallumera/séteindra sans affecter la lévitation.



QUESTIONS FREQUENTES

CONSIGNES DE SECURITE

0 : Comment fonctionne ce globe constellations en Iévitation
magnétique ?

R Le globe constellations en lévitation magnétique fonctionne
grace a des aimants et des principes d'induction magnétique,
un phénomene fascinant.

0 : Que se passe-t-il si je débranche la base de Iévitation ma-
gnétique pendant I'utilisation ou en cas de panne de courant
alors que le globe constellations est toujours en lévitation ?

R En cas de panne de courant, votre globe constellations re-
tombera simplement sur la base a lévitation magnétique.

Remarque importante :

Q:: Puis-je mettre des objets dans 'espace de lévitation ?
R : Oui, des objets non métalliques tels que du papier peuvent
passer a travers I'espace de lévitation.

Q: Pourquoi la base de Iévitation magnétique est-elle chaude ?
R: Il est normal que les appareils électroniques chauffent dans
le cadre d’une utilisation continue. La base fonctionne a basse
tension, a été testée et est sire. Pour de plus amples informa-
tions, nous vous invitons a consulter les consignes de sécurité.

Le globe constellations en lévitation magnétique a été testé minutieusement préalablement a son expédition. L'art de la lévitation
nest qu'une question de pratique. Au bout de 10 tentatives infructueuses environ, il est normal que les composants électroniques a
lintérieur de la base deviennent chauds lorsque vous pratiquez la lévitation. Un capteur de température éteindra automatiquement
la base si la température devient trop élevée. Dans ce cas, débranchez simplement la base et patientez 5 a 10 minutes avant de

rebrancher I'adaptateur dans la hase.

+ Lors de I'utilisation du globe constellations en lévitation ma-
gnétique, il convient de respecter quelques précautions de
sécurité de base. Avant toute utilisation, nous vous invitons
a consulter systématiquement ces instructions.

+ Avant d"utiliser le produit, retirez tous les objets métalliques
de vos mains.

+ Le globe constellations en lévitation magnétique est concu
pour une utilisation en intérieur uniquement et est adapté
a une température ambiante comprise entre -5 °C (22 °F) et
+35°C(95°F).

+ Nutilisez pas le globe constellations en évitation magnétique
dans un environnement humide.

+La base de lévitation magnétique doit étre placée sur une
surface horizontale et il convient d'éviter les surfaces sur
lesquelles les aimants n‘adhérent pas, notamment le fer, les
métaux ou autres objets magnétiques, car ils peuvent interférer
avec le produit.

+ Avant de connecter la base a lévitation magnétique, assurez-vous
que toutes les entrées électriques et la tension indiquée sur

I'adaptateur secteur sont conformes a votre code électrique
national et a toute réglementation locale.

+ Nutilisez pas un autre adaptateur secteur que celui fourni.

+ Le globe constellations en lévitation magnétique a été testé
minutieusement et programmé de facon a s'arréter automa-
tiquement en cas de surchauffe. Nous vous recommandons
dutiliser en permanence un dispositif anti-surtension.

+ i le globe constellations en lévitation magnétique entre en
contact avec un liquide, éteignez-le immédiatement.

+ Aprés une longue période d'utilisation, laissez refroidir la base
a lévitation magnétique pendant 5 minutes environ avant de
la toucher.

+ 1a base de lévitation magnétique peut chauffer légérement
en cours d'utilisation. Cest normal.

«Ne placez pas dobjets susceptibles d'étre affectés par des
champs magnétiques puissants a proximité de [a base de lévi-
tation magnétique, tels que des objets métalliques, des cartes
de crédit, des disques durs ou des stimulateurs cardiaques.



+ Sile produit ou l'adaptateur secteur est endommagé, ne ten-  « Préalablement a [utilisation du produit, consultez votre
tez pas de le réparer. médecin si vous avez souffert ou souffrez de problemes

« Aucune responsabilité ne peut étre engagée en cas de dommages  Cardiaques.
causés aux articles, accessoires ou produits utilisés en lienou  + La source lumineuse de ce luminaire n'est pas remplacable;
en méme temps que ce produit. lorsque la source lumineuse atteint sa fin de sa vie, le luminaire

+ Toute modification de votre globe constellations en lévitation ~ entier doit étre remplacé.
magnétique ou tout ajout de piéces engage votre seule res-
ponsabilité.

« |l ne doit pas étre utilisé par des personnes mineures ou
présentant des handicaps physiques, sensoriels ou mentaux
en Iabsence de supervision par un adulte/surveillant et de
consignes d'utilisation.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Utilisation : en intérieur uniquement.

+ Dimensions de la base : 145 mm x 145 mm x 28 mm

+ Poids de la base : 560 grammes

+ Poids du globe constellations : 250 grammes

+ Adaptateur secteur : entrée 100-240V, 50/60 Hz ; sortie 12V, 1A

. & Le bloc d’alimentation ne doit pas étre utilisé i les broches
de la partie fiche sont endommagées.

+ Le cable souple externe de ce transformateur ne peut pas étre
remplacé; en cas d'endommagement du cordon, le transfor-
mateur doit étre mis au rebut.



PLEASE CAREFULLY READ THIS MANUAL
AND KEEP ITIN A SAFE PLACE

ABOUT LEVITATION

Achieving levitation will require some practice. If it is your first time, expect that it may take numerous attempts. As you gain
experience, you will be able to levitate your globe constellations every time effortlessly.

If it is your first time levitating globe constellations, use the cork aid tool designed to make the levitation process even easier.
Levitation is achieved when the center of your globe constellations is lowered directly over the center of your magnetic levitation
hase. The challenge is to find the specific balancing levitation point.

1. Composition
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2.Plugin

1. ACadapter

2. Round shape levitation suspension base
3. ABS globe constellations

4. Cork aid tool

&

3. Positioning the aid tool

Place your round  levitation base on a flat non-metallic surface. Plug it
into the outlet.
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Place your cork aid tool directly on top of the levitation base.
This will act as target to the specific levitation balancing point.



4. Positioning the globe

v
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5. Globe levitation

Start from a height of about 10cm/4 inches above the magnetic levitation
base.

Swiftly lower your globe constellations with both hands directly over the
center of the magnetic levitation base, keeping it level until you feel the
upward magnetic force supporting the weight of the globe constellations.

6. Removing the aid tool

When you feel the magnetic force supporting the weight of the globe
constellations, gently let go keeping it centered and level. If it falls, simply
lift the globe constellations by the cap and try again.

Expect that it will take numerous attempts and may require some practice
to master.
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7. Lighting control

Once you have achieved levitation, remove the cork aid tool.

Each attempt to levitate your globe constellations device should last no
longer than 5 seconds.

After each attempt, start over once more by raising the starry globe at least
10cm/4 inches above the magnetic levitation base.

Gently tap the corner of your magnetic levitation base to turn On/0ff the
LED light inside the globe constellations.

LED lighting will illuminate the constellations from the inside. The LED light
will turn On/Off while levitation will remain intact.



FREQUENTLY ASKED QUESTIONS

CONSIGNES DE SECURITE

Q: How does this magnetic levitation globe constellations work?
A: Magnetic levitation starry globe works through a magical
dance of magnets and induction.

Q: What happens if | unplug the magnetic levitation base during
use or there is a power outage while the globe constellations
is still levitating?

A: If there is @ power outage, your globe constellations will simply
land back on the magnetic levitation base.

Important note:

0: Can | put objects between the levitation gap?
A: Yes, non-metallic objects such as paper can pass through the
levitation gap.

0: Why is the magnetic levitation base warm?

A: It s normal for electronics to heat up after continuous use. It
uses low voltage, has been tested and it is safe. Please read the
safety instructions for more detailed information.

The magnetic levitation globe constellations was carefully tested before shipment. It is just a matter of practice until you are able
to levitate. After about 10 unsuccessful attempts, it is normal for the electronics inside the base to become warm as you practice
levitating. A temperature sensor will automatically turn off the base if the temperature hecomes too hot.If this happens, simply
unplug the base and wait 5-10 minutes before plugging the adapter back into the base.

+When using the magnetic levitation globe constellations,
hasic personal safety precautions should always be followed.
These instructions should always be reviewed prior to use.

+ Remove all metal items from hands before using the product.

+ Magnetic levitation globe constellations is created for inside
use only and is suitable for locations where the ambient
temperature is between -5°((22°F) and + 35°C(95°F).

+ Do not use the magnetic levitation globe constellations in wet
surroundings.

+ The magnetic levitation base should only be placed on a
horizontal surface and avoid surfaces affected by magnets
including iron,metals or other magnetic items as they may
interfere with the device.

+ Make sure all electrical inputs and the voltage indicated on
the AC Adapter is in accordance with your National Electrical
Code and any local regulations hefore connecting the magnetic
levitation base.

« Do not use a different AC adapter than the one provided.

« Magnetic levitation globe constellations has been carefully
quality tested and programmed to automatically shut down if
overheated. We recommend using a surge protector at all times.

+ If Magnetic levitation globe constellations comes in contact
with liquid, turn it off immediately.

+ Let the the magnetic levitation Base cool down for approx. 5
minutes before touching it after extended periods of usage.

+ The magnetic levitation base may become slightly warm during
use. This is normal.

+ Do not put objects that could be affected by strong magnet-
ic fields near the magnetic levitation base, such as metallic
items,credit cards,hard disk drives or pacemakers.

+ If broken, do not attempt to service either the product or the
ACadapter.

« Itis not responsible for any damage done to any items, accessories
or products attached to,or used together with, this product.

« All modifications or attachments to your magnetic levitation
globe constellations are done entirely at your own risk.

« |t should not be used by minors or persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities without adult/ caretaker
supervision and instructions of usage.

« Consult your doctor before you start using this device if you
have suffered from or are suffering from heart problems.



+ The light source of this luminaire is not replaceable; whenthe  « The external flexible cable or cord of this transformer cannot
light source reaches its end of life the whole luminaire shall be replaced; if the cord is damaged, the transformer shall be
be replaced. scrapped.

. & The power supply unit shall not be used, if pins of the
plug part are damaged.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

+ Usage: indoor use only.

+ Base dimensions: 145mm x 145mm x 28mm

« Base weight: 560 grams

« Globe constellations weight: 250 grams

+ ACadapter: input 100~240V, 50/60Hz; output 12V, 1A



INSTRUCCIONES IMPORTANTES.
MANTENGA PARA USO FUTURO: LEA CUIDADOSAMENTE

ACERCADE LA LEVITACION

Lograr la levitacién requerird algo de practica. Si es la primera vez, puede que necesite varios intentos. A medida que adquiera
experiencia, podrd hacer levitar las constelaciones del globo terrdqueo cada vez sin esfuerzo.

Si-es la primera vez que levita constelaciones del globo, utilice la herramienta de corcho, una herramienta disefiada para facilitar
aln mds el proceso de levitacion. La levitacion se consigue cuando el centro de las constelaciones del globo desciende directamente
sobre el centro de la base de levitacién magnética. El reto consiste en encontrar el punto de levitacién de equilibrio especifico.

1. Composicién
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2. Enchufe

1. Adaptador de CA

2. Base de suspension de levitacion de forma redonda
3. Constelaciones del globo ABS

4. Herramienta de ayuda en corcho

&

3. Posicionamiento de la herramienta de ayuda

(oloque su base de levitacion redonda sobre una superficie plana no
metdlica. Conéctela a la toma de corriente.
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(oloque la herramienta de corcho directamente encima de la base de
levitacin.

Esta actuard como objetivo para el punto de equilibrio de levitacién es-
pecifico.

n




4. Posicionamiento del globo

—

5. Levitacion del gloho

Comience desde una altura de aproximadamente 10 cm por encima de la
base de levitacion magnética.

Baje rapidamente las constelaciones del globo con ambas manos directa-
mente sobre el centro de la base de levitacion magnética.

manteniéndola nivelada hasta que sienta la fuerza magnética ascendente
que soporta el peso de las constelaciones del globo.

6. Eliminar la herramienta de ayuda

Cuando sienta que la fuerza magnética sostiene el peso de las constelaciones
del globo, suéltelo suavemente manteniéndolo centrado y nivelado. Si
se (ae, simplemente levante las constelaciones del globo por la tapa e
inténtelo nuevamente.

Prevea que necesitard numerosos intentos y que puede requerir cierta
practica para dominarlo.
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7. Control de iluminacion

Una vez que haya logrado la levitacion, elimine la herramienta de ayuda
en corcho.

(ada intento de levitar su dispositivo de constelaciones del globo no debe
durar més de 5 segundos.

Después de cada intento, comience de nuevo levantando el globo estrellado
al menos 10 cm por encima de la base de levitacion magnética.

Golpee suavemente la esquina de su base de levitacion magnética para
encender/apagar la luz LED dentro de las constelaciones del globo.
La iluminacidn LED iluminard las constelaciones desde el interior. La luz LED
se encenderd y apagard mientras la levitacion permanece intacta.
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PREGUNTAS FRECUEN

P: &(6mo funcionan estas constelaciones del globo de levitacion
magnética?

R: El globo estrellado de levitacién magnética funciona a través
de una danza mdgica de imanes e induccion.

P: éQué sucede si desenchufo la base de levitacién magnética
durante el uso 0 hay un corte de energia mientras las constela-
ciones del globo atin estan levitando?

R: Si'hay un corte de energia, las constelaciones de su globo
simplemente volverdn a aterrizar en la base de levitacion
magnética.

Nota importante:

P: éPuedo poner objetos entre el espacio de levitacion?
R: S, los objetos no metdlicos, como el papel, pueden pasar a
través del espacio de levitacién.

P: éPor qué estd caliente la base de levitacion magnética?

R: Es normal que los componentes electronicos se calienten después
de un uso continuo. Utiliza bajo voltaje, ha sido probado y es
sequro. Lea las instrucciones de sequridad para obtener infor-
macién més detallada.

Las constelaciones del globo de levitacion magnética se probaron cuidadosamente antes de su envio. Conseguird la levitacion; es
solo cuestion de prdctica. Después de unos 10 intentos fallidos, es normal que los componentes electrénicos dentro de la base se
calienten mientras realiza la levitacion. Un sensor de temperatura apagard autométicamente la base si la temperatura sube dema-
siado. Si esto sucede, simplemente desconecte la base y espere de 5 a 10 minutos antes de volver a enchufar el adaptador en la base.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

« Al utilizar las constelaciones del globo de levitacion magnética,
siempre se deben seguir las precauciones basicas de seguridad
personal. Estas instrucciones siempre deben revisarse antes
de su uso.

+ Retire todos los elementos metdlicos de las manos antes de
usar el producto.

« Las constelaciones del globo de levitacion magnética se crean
$0l0 para Uso en interiores y son adecuadas para lugares donde
la temperatura ambiente estd entre -5 °Cy +35°C.

+ No utilice las constelaciones del globo de levitacion magnética
en entornos himedos.

+ 1a hase de levitacién magnética solo debe colocarse sobre
una superficie horizontal y evitar las superficies afectadas por
imanes, como hierro, metales u otros elementos magnéticos,
dado que pueden interferir con el dispositivo.

+ Aseglrese de que todas las entradas eléctricas y el voltaje
indicado en el adaptador de CA estén en linea con su (6digo
Eléctrico Nacional y cualquier normativa local antes de conectar
[a base de levitacion magnética.

+ No utilice un adaptador de CA diferente al proporcionado.
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« [a calidad de las constelaciones del globo de levitacién magné-
tica ha sido cuidadosamente probada y programada para apa-
garse automdticamente si se sobrecalienta. Recomendamos
utilizar un protector contra sobretensiones en todo momento.

+ Si las constelaciones del globo de levitacion magnética entran
en contacto con liquido, apague el dispositivo inmediatamente.

+ Deje que la base de levitacion magnética se enfrie durante
aproximadamente 5 minutos antes de tocarla después de un
uso prolongado.

+ Lahase de levitacion magnética puede calentarse ligeramente
durante el uso. Esto es normal.

+ No coloque objetos que puedan verse afectados por fuertes
campos magnéticos cerca de la base de levitacién magnética,
como elementos metdlicos, tarjetas de crédito, unidades de
disco duro 0 marcapasos.

+ Si se produce una rotura, no intente reparar ni el producto ni
el adaptador de CA.

+ No asumimos ninguna responsabilidad por los dafios causa-
dos a cualquier articulo, accesorio o producto acoplado a este
producto o utilizado junto con él.



+ Todas las modificaciones o accesorios de sus constelaciones La fuente luminosa de esta luminaria no es sustituible; cuan-
del globo de levitacién magnética se realizan bajo su propia do la fuente luminosa llegue al final de su vida util, debera
responsabilidad. sustituirse toda la luminaria.

« No debe ser utilizado por menores o personas con capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas sin la supervision de
un adulto/cuidador y sin instrucciones de uso.

« (onsulte asumédico antes de empezar a utilizar este dispositivo
siha sufrido o sufre problemas cardiacos.

+ Adaptador de CA: entrada 100~240V, 50/60 Hz; salida 12V, 1A

ESPECIFICACIONES TECNICAS

+ Uso: solo uso interior

+ Dimensiones de la base: 145 mm x 145 mm x 28 mm
+ Peso de la base: 560 gramos

+ Peso de las constelaciones del globo: 250 gramos

. & La fuente de alimentacion no debe utilizarse si las lavijas
de la seccion de enchufe estan dafiadas.

« El cable flexible externo de este transformador no puede
sustituirse; si el cable se dafia, el transformador debe de-
secharse.



BELANGRIJKE INSTRUCTIES. BEWAAR VOOR LATER
GEBRUIK: LEES DE INSTRUCTIES AANDACHTIG

OVER HET ZWEVN

0m de wereldbol te laten zweven, hebt u wat oefening nodig. Als u dit de eerste keer doet, hebt u misschien wel meerdere pogingen
nodig. Naarmate u meer ervaring opdoet, kunt u elke keer moeiteloos uw wereldbol laten zweven.

Als het de eerste keer is dat u de wereldbol met sterrenbeelden laat zweven, gebruik dan de hulpmiddel kurkschif, een hulpmiddel
waarmee het zweven nog gemakkelijker wordt. De wereldbol gaat zweven wanneer u het midden van de wereldbol direct boven
het midden van de magnetische basis neerlaat. De uitdaging is om het evenwichtspunt te vinden.

1. Samenstelling

1. AC-adapter

1 3 2. Magnetische basis met ronde vorm
3. Wereldbol met sterrenbeelden van ABS
(&) 4. Hulpmidde! kurkschijf
5 &
2. Aansluiting

Plaats de ronde magnetische basis op een vlak opperviak dat niet van
4§ metaal is. Steek de stekker in het stopcontact.

3. De hulpmiddel kurkschijf positioneren

Plaats het hulpmiddel kurkschijf direct boven de magnetische basis.

Het werkt als een richtingspunt om het evenwichtspunt te vinden om de
@ wereldbol te doen zweven.
_4, Q
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4. De wereldbol positioneren

v
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5. Levitatie van de wereldbolop

Begin vanaf een hoogte van ongeveer 10 cm boven de magnetische basis.
Laat uw wereldhol snel met beide handen direct boven het midden van
de magnetische basis zakken en houd het in evenwicht totdat u de op-
waartse magnetische kracht kunt voelen die het gewicht van de wereldbol
opvangt.

6. De kurkschijf verwijderen

Wanneer u voelt dat de magnetische kracht het gewicht van de wereldbol
ondersteunt, laat de wereldbol dan voorzichtig los en houd het gecen-
treerd en op dezelfde hoogte. Als de wereldbol valt, til dan de wereldbol
op aan de dop en probeer het opnieuw.

Het zal waarschijnlijk een paar pogingen duren en oefening vergen om het
onder de knie te krijgen.

—
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7.Regeling van de verlichting

Zodra de wereldbol zweeft, verwijdert u het hulpmiddel kurkschijf.

Elke poging om de wereldbol te laten zweven, zou niet langer dan 5 seconden
mogen duren.

Probeer het na elke poging opnieuw door de wereldhol minstens 10 cm
boven de magnetische basis te tillen.

Tik zachtjes op de hoek van de magnetische hasis om de ledverlichting in
de wereldbol in of uit te schakelen.

Het ledlampje verlicht de sterrenbeelden van binnenuit. Het ledlampje
gaat aan/uit maar de wereldbol blijft zweven.
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VEELGESTELDE VRAGEN

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

V:Hoe werkt deze magnetische wereldbol met sterrenbeelden?
A: De magnetische wereldbol met sterrenbeelden werkt door
middel van een magisch samenspel van magneten en inductie.

V: Wat gebeurt er als ik de magnetische basis loskoppel tijdens
gebruik of als er een stroomstoring is terwijl de wereldbol nog
Zweeft?

A: Als de stroom uitvalt, landt de wereldhol gewoon terug op
e magnetische basis.

Belangrijke opmerking:

V: Kan ik voorwerpen tussen de wereldbol en de basis plaatsen?
A: Ja, niet-metalen voorwerpen zoals papier kunnen ertussen
worden geplaatst

0: Waarom is de magnetische basis warm?

A: Het is normaal dat elektronica warm wordt na langdurig ge-
bruik. De basis maakt gebruik van laagspanning en is getest en
veilig. Lees de veiligheidsinstructies voor meer gedetailleerde
informatie.

De magnetische wereldbol werd voor verzending nauwkeurig getest. Het is gewoon een kwestie van oefenen totdat u de wereldbol
kunt laten zweven. Na ongeveer 10 mislukte pogingen om de wereldbol te doen zweven, is het normaal dat de elektronica in de hasis
warm wordt. Een temperatuursensor schakelt de basis automatisch uit als de temperatuur te hoog wordt. Als dit gebeurt, koppelt u
de hasis los en wacht u 5-10 minuten voordat u de adapter weer op de basis aansluit.

+ Bij gebruik van de magnetische wereldbol moeten altijd al-
gemene persoonlijke veiligheidsmaatregelen worden genomen.
Deze instructies moeten steeds worden gelezen voor het gebruik.

+ Verwijder alle metalen voorwerpen van uw handen voordat u
het product gebruikt.

+ De magnetische wereldbol is alleen gemaakt voor gebruik
binnenshuis en is geschikt voor locaties waar de omgevings-
temperatuur tussen -5°C (22°F) en + 35°C (95°F) ligt.

+ Gebruik de magnetische wereldbol niet in een natte omgeving.

+ De magnetische basis mag alleen op een horizontaal oppervlak
worden geplaatst en vermijd oppervlakken die worden be-
invloed door magneten, waaronder ijzer, metalen of andere
magnetische voorwerpen, aangezien deze het apparaat kunnen
verstoren.

« Zorg ervoor dat alle elektrische ingangen en de spanning die
is vermeld op de AC-adapter in overeenstemming zijn met uw
nationale elektrische richtlijnen en eventuele lokale regelgeving
voordat u de magnetische basis aansluit.

« Gebruik geen andere AC-adapter dan de meegeleverde adapter.

+ De magnetische wereldhol werd zorgvuldig op kwaliteit getest
en geprogrammeerd om automatisch uit te schakelen bij
oververhitting. We raden aan om altijd een overspanningshe-
veiliging te gebruiken.

+ Als de magnetische wereldbol in contact komt met vloeistof,
schakel deze dan onmiddelijk uit.

+ Laat de magnetische basis ca. 5 minuten afkoelen voordat u
deze aanraakt na langdurig gebruik.

+ De magnetische basis kan tijdens gebruik lichtjes warm worden.
Dit is normaal.

+ Plaats geen voorwerpen die kunnen worden beinvioed door
sterke magnetische velden in de buurt van de magnetische
basis, zoals metalen voorwerpen, creditcards, harde schijven
of pacemakers.

« Als het product kapot is, probeer dan niet het product of de
AC-adapter te repareren.

« De fabrikant is niet verantwoordelijk voor schade aan artike-
len, accessoires of producten die aan dit product zijn bevestigd
of samen met dit product worden gebruikt.

+ Alle aanpassingen aan of toevoegingen aan uw magnetische
wereldbol zijn volledig voor eigen risico.

+ Het product mag niet worden gebruikt door minderjarigen
of personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of
mentale capaciteiten zonder toezicht door een volwassene en
zonder vermelding van de gebruiksinstructies.

+ Raadpleeg uw arts voordat u dit apparaat gebruikt als u hart-
problemen heeft.



+De lichtbron van de lamp kan niet worden vervangen;  «De flexibele externe kabel van deze transformator kan niet
wanneer de lichtbron het einde van zijn levensduur bereikt, ~ worden vervangen. Als het snoer beschadigd is, moet de
moet de volledige lamp worden vervangen. transformator worden weggegooid.

. SE De stroomvoorziening mag niet worden gebruikt als de
pinnen aan de stekker beschadigd zijn.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

+ Gebruik: alleen binnenshuis

+ Afmetingen basis: 145mm x 145 mm x 28 mm

« Gewicht basis: 560 gram

« Gewicht wereldbol: 250 gram

+ AC-adapter: ingangsspanning 100~240V, 50/60Hz; uitgangsspanning 12V, 1A
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INSTRUGOES IMPORTANTES. MANTENHA 0
USO FUTURO: LEIA CUIDADOSAMENTE

ACERCA DA LEVITACAO

Alcancar a levitacdo exigira alguma pratica. Se for a sua primeira vez, no se surpreenda que sejam necessarias varias tentativas. A
medida que vai ganhando experiéncia, ird conseguir levitar as constelagdes do globo sempre sem esforco.

Se ¢ a primeira vez que vai levitar as constelagdes do globo, utilize la ferramenta de ajuda em cortica, uma ferramenta concebida
para facilitar o processo de levitacdo. A levitagdo é conseguida quando o centro das constelacdes do gloho estd descida diretamente
sobre 0 centro da hase de levitacao magnética. 0 desafio € encontrar o ponto especifico de equilibrio da levitacdo.

1. Composicdo

¥ O
, ©

2. Ligar

1. Adaptador CA

2. Base redonda da suspensdo de levitacao
3. Constelagdes do globo ABS

4. Ferramenta de ajuda em cortica

&

3.Posicionamento da ferramenta de ajuda

(oloque a basede levitacdo redonda numa superficie plana ndo metdlica.
Ligue-a a tomada.

CF

T\

I —

(oloque a ferramenta de ajuda em cortica diretamente em cima da hase
de levitagdo.
Esta ird agir como alvo para o ponto especifico de equilibrio da levitacdo.
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4. Posicionamento do globo

—

5. Levitacdo do globo

Comece com uma altura de cerca de 10 cm acima da base de levitagdo
magnética.Desca rapidamente as constelagdes do globo com as duas maos
diretamente sobre o centro da base de levitagdo magnética, mantendo-a
nivelada até sentir a forca magnética ascendente a suportar o peso das
constelagdes do globo.

6. Remover a ferramenta de ajuda

Quando sentir a forca magnética a suportar o peso das constelagdes do
globo, liberte suavemente, mantendo-o centrado e nivelado. Se cair, basta
levantar as constelagdes do globo pela tampa e volte a tentar.

Poderdo ser necessdrias vdrias tentativas e alguma prética até conseguir
dominar.

P —

/
\S

7. Controlo da iluminagdo

Assim que conseguir a levitacdo, retire a ferramenta de ajuda em cortica.
(ada tentativa de levitar o dispositivo de constelacdes do globo ndo deve
demorar mais do que 5 segundos.

Apds cada tentativa, recomece mais uma vez elevando o globo estrelado
pelo menos 10 cm acima da base de levitagdo magnética.

Bata suavemente no canto da base de levitacdo magnética para ligar/
desligar a luz LED que estd dentro das constelacdes do globo.
Ailuminacdo LED iluminard as constelacdes a partir do interior. A luz do LED
ird ligar-se/desligar-se enquanto a levitagdo permanecerd intacta.
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PERGUNTAS FREQUENTES

P:Como funcionam estas constelacdes do globo de levitagdo
magnética?

R: 0 globo de estrelas de levitacdo magnética funciona através
de uma dan¢a mdgica de imanes e indugdo.

P: 0 que acontece se eu desligar a base de levitagdo magnética
enquanto estiver ligada ou se houver uma falha de energia en-
quanto as constelagdes do globo ainda estiverem em levitagdo?
R: Se houver uma falha de energia, as constelacdes do globo
simplesmente pousam na base de levitacdo magnética.

Nota importante!

P: Posso colocar objetos no espaco de levitagdo?
R: Sim, objetos ndo metalicos como o papel podem passar pelo
espaco de levitado.

P: Por que razdo a base de levitagio magnética é quente?

R E normal que os componentes eletrénicos aguegam apds o uso
continuo. Utiliza haixa tensdo, foi testado e é sequro. Leia as ins-
trugdes de seguranca para obter mais informagdes.

As constelacdes do globo de levitagdo magnética foram cuidadosamente testadas antes do envio. £ apenas uma questdo de pratica
até consequir que levite. Ao fim de cerca de 10 tentativas mal sucedidas, € normal que os componentes eletronicos dentro da base
comecem a ficar quentes enquanto pratica a levitacao. Um sensor de temperatura desligard automaticamente a base se a temperatura
ficar muito elevada. Se tal acontecer, basta desligar a base e aguardar 5a 10 minutos antes de voltar a ligar o adaptador a base.

INSTRUGOES DE SEGURANCA

+ Ao utilizar as constelagdes do globo de levitacao magnética,
devem seguir-se sempre as precaugdes hasicas de seguranca
pessoal. Estas instrugdes devem ser sempre revistas antes de
utilizar o produto.

+ Retire todos os itens de metal das maos antes de utilizar o
produto.

+ As constelacdes do globo de levitagdo magnética sdo criadas
apenas para uma utilizacdo em espagos interiores e sdo ade-
quadas para locais onde a temperatura ambiente é entre os
-5°Ce0s+35°C

+ Ndo utilize as constelagdes do globo de levitagdo magnética
em ambientes himidos.

+ A base de levitacdo magnética so deve ser colocada numa
superficie horizontal e evitar superficies afetadas por imanes,
incluindo ferro, metais ou outros itens magnéticos, dado que
podem interferir no dispositivo.

+ Certifique-se de que todas as entradas elétricas e a tensdo
indicada no adaptador CA estdo de acordo com o (ddigo Elé-
trico Nacional e quaisquer regulamentos locais antes de ligar
a base de levitagdo magnética.

+ Ndo utilize um adaptador CA diferente do fornecido.
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+ As constelagdes do globo de levitacdo magnética foram
cuidadosamente testadas no que se refere a qualidade e
programadas para desligarem automaticamente em caso de
sobreaquecimento. Recomendamos o uso constante de um
protetor de sobretensdo.

+ Se as constelagdes do globo de levitacdo magnética entrarem
em contacto com um liquido, desligue o produto de imediato.

+ Deixe a base de levitacdo magnética arrefecer durante apro-
ximadamente 5 minutos antes de tocar nela apds um periodo
de utilizacdo prolongado.

+ Abase de levitacdo magnética pode ficar ligeiramente quente
durante o uso. Isto é normal.

+ Ndo coloque objetos que possam ser afetados por campos
magnéticos fortes perto da hase de levitaggo magnética, tais
como objetos metalicos, cartdes de crédito, unidades de disco
rigido ou pacemakers.

+ Em caso de quebra, ndo tente reparar o produto nem o
adaptador AC.

« Ndo é responsdvel por eventuais danos causados a quaisquer
itens, acessorios ou produtos ligados ou usados em conjunto
com este produto.



« Todas as alteragdes ou acessdrios as constelacdes do globo de  « A fonte de luz deste dispositivo elétrico ndo € substituivel;
levitacdo magnética sdo feitas inteiramente por sua conta e quando a fonte de luz atingir o fim da sua vida util, serd ne-
risco. cessario substituir o dispositivo elétrico no seu todo.

« Ndo deve ser utilizado por menores de idade ou por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas sem
a autorizacdo de um adulto/pessoa responsavel e instrugdes
de utilizacao.

« (onsulte 0 seu médico antes de comecar a usar este dispositi-
vo se tiver softido ou sofre de problemas cardiacos.

ESPECIFICACOES TECNICAS

+ Utilizacdo: Apenas em espagos interiores.

+ Dimensdes da base: 145 mm x 145 mm x 28 mm

+ Peso da base: 560 g

+ Peso das constelagdes do globo: 250 g

+ Adaptador CA: entrada 100~240V, 50/60 Hz; saida 12V, 1A

. &A unidade de alimentacdo elétrica ndo deve ser utilizada
se 0s pinos da seccdo da ficha estiverem danificados.

+0 cabo flexivel externo deste transformador nao pode ser
substituido; se o cabo estiver danificado, o transformador
deve ser eliminado.
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QUEUE DU SERPENT SERPENS CAUDA COLA DE SERPIENTE SERPENS CAUDA CAUDA DA SERPENTE

OPHIUCHUS OPHIUCHUS OFIUCO SLANGENDRAGER OFIUCO

SCORPION SCORPIUS ESCORPION SCHORPIOEN ESCORPIAQ

AUTEL ARA ALTAR ALTAAR ALTAR

Antaré s Antares Antares Antares Antares

TRIANGLE AUSTRAL TRIANGULUM AUSTRALE TRIANGULO AUSTRAL ZUIDERDRIEHOEK TRIANGULO AUSTRAL

OISEAU DE PARADIS APUS AVE DEL PARASO PARADIISVOGEL AVE-DO-PARAISO

REGLE NORMA REGLA WINKELHAAK REGUA

BALANCE LIBRA BALANZA WEEGSCHAAL BALANCA

Loup LUPUS L0BO WOLF L0BO

COMPAS CIRCINUS (OMPAS PASSER C(OMPASSO

VIERGE VIRGO VIRGEN MAAGD VIRGEM

CORBEAU CORVUS CUERVO RAAF CORVO

CENTAURE CENTAURUS CENTAURO CENTAUR CENTAURO

MOUCHE MUSCA MOSCA VLIEG MOSCA

CROIX DU SUD CRUX CRUZ DEL SUR ZUIDERKRUIS CRUZEIRO DO SUL

(OUPE CRATER TAZA BEKER TACA

SEXTANT SEXTANS SEXTANTE SEXTANT SEXTANTE

ANTLIA ANTLIA BOMBA NEUMATICA LUCHTPOMP MAQUINA PNEUMATICA

VOILES VELA VELA ZEILEN VELA

CAMELEON CHAMAELEON CAMALEON KAMELEON CAMALEAO

HYDRE HYDRA HIDRA WATERSLANG HIDRA

BOUSSOLE PYXIS BRUJULA KOMPAS BUSSOLA

POISSON VOLANT VOLANS PEZ VOLADOR VLIEGENDE VIS PEIXE VOADOR

POUPE PUPPIS POPA ACHTERSTEVEN POPA

GRAND CHIEN CANIS MAJOR CAN MAYOR GROTE HOND CAO MAIOR

LICORNE MONOCEROS UNICORNIO EENHOORN UNICORNIO

Sirius Sirius Sirio Sirius Sirio

CARENE CARINA QUILLA KIEL QUILHA

Pole Sud de PEdliptique South Pole of Edliptic Polo Sur de la Ecliptica Zuidelijke edlipticapool Polo Sul da Ecliptica

La Grande Nébuleuse dOrion | The Great Nebula in Orion La Gran Nebulosa de Orion | De Orionnevel AGrande Nebulosa
de Orion

Rigel Rigel Rigel Rigel Rigel

LIEVRE LEPUS LIEBRE HAAS LEBRE

(OLOMBE (OLUMBA PALOMA DUIF POMBA

BURIN CAELUM BURIL GRAVEERSTIFT CAELUM

PEINTRE PICTOR PINTOR SCHILDER PINTOR

DORADE DORADO DORADA GOUDVIS ESPADARTE

Le Grand Nuage de Magellan | The Large Magellanic Cloud | La Gran Nube de Magallanes | De Grote Magelhaense Wolk | A Grande Nuvem de
Magalhdes

MENDA MENDA MESA TAFELBERG MESA

ERIDAN ERIDANUS ERIDANO ERIDANUS ERIDANO

HOROLOGE HOROLOGIUM RELOJ SLINGERUURWERK RELOGIO

RETICULE RETICULUM RETICULO NET RETICULO

HYDRE MALE HYDRUS HIDRA KLEINE WATERSLANG HIDRO

FOURNEAU FORNAX HORNO OVEN FORNALHA

Mira Mira Mira Mira Mira
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Achernar Achernal Achernar Achernar Achernar

BALEINE CETUS BALLENA WALVIS BALEIA

SCULPTEUR SCULPTOR ESCULTOR BEELDHOUWER ESCULTOR

PHENIX PHOENIX FENIX PHOENIX FENIX

TOUCAN TUCANA TUCAN TOEKAN TUCANO

Le Petit Nuage de Magellan [ The Small Magellanic Cloud | La Pequefia Nube de De Kleine Magelhaense Wolk - [ A Pequena Nuvem de
Magallanes Magalhaes

VERSEAU AQUARIUS ACUARIO WATERMAN AQUARIO

Fomalhaut Fomalhaut Fomalhaut Fomalhaut Fomalhaut

CAPRICORNE CAPRICORNUS CAPRICORNIO STEENBOK CAPRICORNIO

MICROSCOPE MICROSCOPIUM MICROSCOPIO MICROSCOOP MICROSCOPIO

POISSON PISCIS PEZ ZUIDER PEIXES

AUSTRAL AUSTRINUS AUSTRAL VIS AUSTRAL

GRUE GRUS GRULLA KRAANVOGEL GROU

INDIEN INDUS INDIO INDIAAN iNDIO

OCTANT OCTANS OCTANTE OCTANT OITANTE

Pole Sud céleste South Celestial Pole Polo Sur Celeste Zuidelijke hemelpool Polo Sul Celeste

AlGLE AQUILA AGUILA AREND AGUIA

ECU DE SOBIESKI SCUTUM ESCUDO SCHILD ESCUDO DE SOBIESKI

SAGITTAIRE SAGITTARIUS SAGITARIO SCHUTTER SAGITARIO

(OURONNE AUSTRALE CORONA AUSTRINA CORONA AUSTRAL ZUIDERKROON C(OROA AUSTRAL

TELESCOPE TELESCOPIUM TELESCOPIO TELESCOOP TELESCOPIO

PAON PAVO PAVO PAUW PAVAO

GIRAFE CAMELOPARDALIS JIRAFA GIRAFFE GIRAFA

COCHER AURIGA COCHERO VOERMAN COCHEIRO

PETIT CHIEN BCANIS MINOR CAN MENOR KLEINE HOND CAO MENOR

GEMEAUX GEMINI MELLIZ0S TWEELINGEN GEMEOS

LYNX LYNX LINCE LYNX LINCE

CANCER CANCER CANGREJO KREEFT CARANGUEJO

Edliptique Ecliptic Ecliptica Ecliptica Ecliptica

LA GRANDE OURSE URSA MAJOR 0SA MAYOR GROTE BEER URSA MAIOR

PETITLION LEO MINOR LEON MENOR KLEINE LEEUW LEAO MENOR

Régulus Reguius Régulo Regulus Regulus

LION LEO LEON LEEUW LEAD

CHIENS DE CHASSE CANES VENATICI PERROS CAZADORES JACHTHONDEN CAES DE CACA

CHEVELURE DE BERENICE (OMA BERENICES CABELLERA DE BENERICE HOOFDHAAR CABELEIRA DE

BERENICE

Equinoxe dautomne Autumnal Equinox Equinoccio de otofio Herfstequinox Equindcio do Outono

Pole Nord céleste North Celestial Pole Polo Norte Celeste Noordelijke hemelpool Polo Norte Celeste

LA PETITE OURSE URSA MINOR 0SA MENOR KLEINE BEER URSA MENOR

BOUVIER BOOTES EL BOYERO OSSENHOEDER BOIEIRO

Arcturus Arcturus Arturo Arcturus Arcturus

COURONNE BOREALE CORONA BOREALIS CORONA BOREAL NOORDERKROON (OROA BOREAL

TETE DU SERPENT SERPENS CAPUT CABEZA DE SERPIENTE SERPENS CAPUT CABECA DA SERPENTE

DRAGON DRACO DRAGON DRAAK DRAGAQ

HERCULE HERCULES HERCULES HERCULES HERCULES

Pole Nord de IEcliptique North Pole of Ecliptic Polo Norte de la Ecliptica Noordelijke eclipticapool Polo Norte da Ecliptica

\éga Vega Vega Wega Vega
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LYRE LYRA LIRA LIER LIRA
FLECHE SAGITTA FLECHA PIL FLECHA
Altair Altair Altair Altair Altair
Deneb Deneb Deneb Deneb Deneh
CYGNE CYGNUS CISNE IWAAN CISNE
PETIT RENARD VULPECULA Z0RRA VOSJE RAPOSINHO
DAUPHIN DELPHINUS DELFIN DOLFIN GOLFINHO
PETIT CHEVAL EQUULEUS CABALLO VEULEN POTRO
CEPHEE CEPHEUS CEFEQ CEPHEUS CEFEU
LEZARD LACERTA LAGARTO HAGEDIS LAGARTIXA
PEGASE PEGASUS PEGASO PEGASUS PEGASO
La Galaxie d"Andromede The Andromeda Galaxy La Galaxia de Andromeda Het Andromedastelsel A Galdxia de
Andromeda
ANDROMEDE ANDROMEDA ANDROMEDA ANDROMEDA ANDROMEDA
POISSONS PISCES PECES VISSEN PEIXES
CASSIOPEE CASSIOPEIA CASIOPEIA CASSIOPEIA CASSIOPEIA
TRIANGLE TRIANGULUM TRIANGULO DRIEHOEK TRIANGULO
BELIER ARIES CARNERQ RAM CARNEIRO
PERSEE PERSEUS PERSEQ PERSEUS PERSEU
Algol Algol Algol Algol Algol
Pléiades Pleiades Pléyades Plejaden Pléiades
TAUREAU TAURUS T0RO STIER TOURO
Hyades Hyades Hiades Hyaden Hiades
Aldébaran Aldebaran Aldebardn Aldebaran Aldebara
ORION ORION ORION ORION ORIONTE
Cocher Capella (apella (apella Capella

26




27



Nature & Découvertes
11 rue des Etangs Gobert
78000 Versailles (France)
www.natureetdecouvertes.com

Conforme aux normes européennes.
Compliant with European standards.
Conforme con las normas europeas.

Conform de geldende Europese normen.
Em conformidade com as normas europeias.

Ce produit doit étre collecté par une filiere spécifique et ne doit pas étre jeté dans une poubelle classique.

This product must be collected by a specialist service and must not be disposed of with household waste.

Este producto debe ser recolectado por un sector especifico y no debe ser lanzado en un contenedor convencional.

Dit product moet op een specifieke manier worden opgehaald en mag niet in een traditionele vuilnishak worden gegooid.
I Cste produto deve ser coletado por um setor especifico e ndo deve ser jogado em um recipiente convencional.




